

指数播报

截止到发稿时

DPC (DP综合指数) : 1202.69

DPC相对24小时前下跌2.76点，跌幅为0.23%

今日午间EOS因被国内360安全卫士曝光有系统漏洞存在，急速下跌6个点（mytoken价格显示），可能是EOS自身的原因，所以它的下跌目前并没有带起市场的连锁下跌，目前市场整体平稳。EOS网络负责人表示，在修复这些问题之前，不会将EOS网络正式上线。此外，360表示会协助EOS修复漏洞。



杂谈分析

— Part 1 —

需要警惕的，是那些对行业无信仰，进来只为赚钱的人。

行业发展至今，在经历17年ICO的兴起和若干次牛市之后，各路牛鬼蛇神视币圈（链圈）为圈钱宝地，纷纷摩拳擦掌、跃跃欲试。真正对行业有害的，除了圈内一些以“孵化”为名，滥发项目收割韭菜的所谓“大佬”之外，还有那些原本不属于这个圈的圈外之人。

这些人，对行业毫无感情、对区块链毫无认知、对数字货币毫无信仰，这些人根本不认同数字货币，他们内心深处甚至一直还认为比特币是庞氏骗局，私下底和别人

吃饭，他们或许还哈哈大笑地嘲笑圈内从业者是“傻缺和天真”。

原本在其他行业干得半死不活的他们，看到区块链及数字货币行业的蓬勃发展，决心要来里面分一杯羹。他们各种包装，于是行业内很快涌现了一大批传统媒体转型过来的所谓“区块链媒体”，一批原本创业团队都快解散转型过来的“token化数百万用户的项目”、还有各类“拥有极强传统资源的各类项目”。

他们进场后，说这个空气说那个空气，举办这个会议那个会议，折腾这个折腾那个，可最后大家会发现，他们做的这些，对行业毫无推动，只是拖累。今天海南某区块链会议的特型演员闹剧，就是一个例子。

他们也发币（赚钱是他们唯一的目的），尽管发币，他们甚至都不认同BTC和ETH，筹集的币一到手，立马卖掉，换成法币，心里想的是“我要赶紧卖掉，BTC这玩意根本就是庞氏骗局，我才不会那么傻”。

如果有一天，行业出现大的危机，嗅觉灵敏的他们会立刻抛弃这个行业，因为他们对行业毫无感情，行业只是他们赚钱和嬉戏的工具。他们走的时候，甚至会对行业一声嬉笑，然后寻找下一个游乐场。

他们是这个行业最大的危险。

— Part 2 —

需要警惕那些逐渐死去的币种。

何为“空气项目”，很难有统一的标准来评判。很多人可能习惯性认为，“价格从来没起来过，一点声音都没有的项目，就是空气”。但据我接触，部分团队技术性较强，不善于操作，不善于营销，也耻于拉盘，他们虽然价格没太大起色，但并不能就武断地说是空气。这类项目，只要团队能踏实的工作，募集的资金够他们开发推进好几年，几年之内，价值会逐渐凸显。

真正需要警惕的空气，是那种过度包装、开盘“拉涨一波流”，庄家及团队套现后，就立刻弃之而去并寻找下一个“可孵化”的项目，剩下套牢的韭菜和盘面逐渐冷去的项目。这类项目会逐渐冷去，进入冰点，然后归零。

然而，后一类项目，大家其实更容易被吸引，你们天天在各群里看到的各路“喊单奇准的大神”，往往就是其幕后操控团队。否则，略微思考一下，他们不是幕后团队，那如何做到“精准地喊单”？

那些喊单很准，连续几次喊单，引诱你接盘，但你买入后就开始下跌（他们会借口是因为你跟单跟的太慢），你们要永远的相信：人前，你称他为大神，他殷切的说会带你发财；人后，他们哈哈大笑认为你这个傻瓜终于接盘了，然后砸盘将你套住。

免责声明：本文仅代表DPRating观点，不保证准确，亦不构成任何建议，币圈投资有风险，请理性判断。